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PV de réunion : 18-01-2019
Présents : Emie Fumal, Théo Simart, Dorian Gilsoul, 
Excusés : /
Equipe éducative: Julien Dimarco, Raphaël Livet
Absents : /
Secrétaire : Raphaël


1- Présentation ordre du jour par Julien (voir annexe en page 3-convocation 18/01)
Prise de contact et jeu de présentation. 
Création d’une carte d’identité par les jeunes. Celle-ci sera insérée sur le site internet de la MJ. Chacun doit fournir une photo au plus vite.
2- Fonctionnement du CJ et horaire de réunion
Emie trouve dommage qu’il n’y ait pas plus de monde et qu’elle soit la seule fille. Au niveau du fonctionnement, elle insiste sur le fait qu’il est important que tout le monde puisse donner son avis et que tout le monde s’entende bien. 
Dorian trouve que pour démarrer ce n’est pas plus mal d’être en petit comité, tout le monde s’accorde tout de même pour essayer de recruter d’autres membres, on va recontacter dans un premier temps Nathan Ruymaeckers et Sullivan Van Hoye qui avaient déjà marqué leur intérêt pour le CJ.
Au niveau de la fréquence des réunions, une réunion par mois les vendredis vers 17h45/18h convient à tout le monde. 
3- Budget, rôles, ateliers
Quid des rôles de président, secrétaire, trésorier. En théorie ces rôles devraient être attribués via des élections au sein du CJ, vu le petit nombre pour l’instant, nous postposons les élections et décidons de commencer avec une présidence commune, le rôle de trésorier sera définit ultérieurement, le rôle de secrétaire est pris pour cette réunion par Raphaël. Julien est là à titre provisoire afin de remettre le CJ sur les rails avec les nouveaux membres.
Le budget disponible est actuellement de 2.231€. Il va de soi que cette somme n’est pas à dépenser n’importe comment et toujours en lien avec les valeurs et missions de la MJ. Les activités où il sera possible de faire un bénéfice et les prises en charge par le CJ et les éventuels ateliers seront privilégiés. Le budget disponible est annoncé aux membres CJ à titre confidentiel, ce ne peut être diffusé en dehors du CJ.
Julien nous explique d’anciens projets mis en place par le CJ : offrir les entrées à des jeunes pour une soirée Blind test, Bar à chiques et boissons, Achat du billard,...
4- Que faire maintenant ?
L’idée de relancer le bar à chiques/boissons est validée par tous, qui va le gérer ? 
Dans un premier temps, il faudrait contacter les animateurs des ateliers MJ pour savoir s’il y a une ou des personnes ressources pour gérer la caisse du bar, ceci leur sera communiqué via le cahier de communication des animateurs. 
Dans un deuxième temps, le CJ ira voir personnellement les animateurs durant leurs ateliers pour leur demander mais aussi pour sonder les jeunes membres pour savoir ce qu’ils désireraient pouvoir acheter au bar. Si personne n’est preneur au niveau de la gestion, le CJ avisera pour s’impliquer dans la gestion de la caisse et décidera en temps voulu à qui seront partagés les bénéfices. Dorian va réaliser un avant-projet de flyers pour la promo du bar, dès que celui-ci sera approuvé par le CJ, on en imprimera quelques-uns pour distribution et on le diffusera également sur le Facebook de la MJ et sur le groupe j’habite à Saint-Georges.
Vendredi 25/01 à 18h, Julien, Emie, Dorian et Théo se sont donnés rdv à la MJ pour créer un groupe Facebook fermé et un profil Facebook CJ. Ils s’attèleront également à la fabrication d’une boîte à idées qui sera posée à l’accueil. Les membres CJ profiteront de leur présence à l’accueil pour expliquer aux autres jeunes, le fonctionnement de celle-ci. 
5- Ordre du jour de la réunion du vendredi 08/02/2019 à 17h45

a) Approbation du PV de la réunion du 18/01/2019
b) Dépouillement de la boîte à idée
c) Retour des rencontres avec les membres des ateliers
d) Retour du recrutement de nouveaux membres CJ
e) [bookmark: _GoBack]Proposition de projets
f) Divers


Signature suivie de la mention « Lu et approuvé »













ANNEXE POINT 1
Salut !
Nous t’invitons donc à la première séance du Conseil des Jeunes qui aura lieu le
Vendredi 18 janvier 2019
A la Maison des Jeunes
Ordre du jour :
· Prise de contact (Animation, CI, …)
· Budget 
· Fonctionnement (réunion, communication interne et externe, …)
· Explication des rôles de président, Secrétaire et Trésorier 
· Elections du Président, du Secrétaire et du Trésorier (reporté)
· Propositions de projets 
· Propositions des jeunes
· Propositions de l’équipe
· C-Paje : « Platines et Darbourka »
· C-Paje : JPP6 « Futur² »
· Inter-MJ (La Mezon et AMO Milieu de vie de Huy) : « Particip’Action »
· Comité de quartier du Tige
· Bar MJ
· Boîte à idées
· On est tous des enfants de Saint-Georges (Cortège Halloween, Bal Carnaval, Radio Plein Sud,…)
· Rencontre d’un autre CJ

· Divers
Ta présence est indispensable ! Si toutefois tu ne pouvais être présent, n’oublies pas de solliciter ton suppléant ! Merci de nous prévenir au 04/3694976.

Pour le Conseil des Jeunes
Marie, Julien et Raphaël
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